

CMA72 Economy

CAVATRICE A PUNTA IN GHISA E ACCIAIO

BIT MORTISING MACHINE / MORTAISEUSE A MECHE

Questa macchina consente l'esecuzione di fori o cave da 0 a 20 mm
This machine permits the execution of holes and slots from 0 up to 20 mm
Cette machine permet d'exécuter le trou ou la mortaise de 0 a 20 mm



- ROBUSTA - MINIMO INGOMBRO - VELOCE
- FACILE MESSA A PUNTO
- DISTANZE DI INIZIO E FINE LAVORI REGOLABILI
- TASTO A FUNGO PER ARRESTO DI EMERGENZA
- SALVAMOTORE CON BOBINA DI SGANCIO
- LIBRETTO ISTRUZIONI
- CHIAVI DI SERVIZIO

DATI TECNICI	CMA72 Economy
Macchina con motore	HP 3
Volt	230/400 HZ 50/60
Dimensione del Piano	560 x 300
Profondità massima della cava	140 mm
Lunghezza massima della cava	200 mm
Corsa verticale della testa	220 mm
Mandrino portapunte universale Westcott	0 - 20 mm
Velocità del mandrino	2800 rpm
Potenza motore	2,2 Kw (3,0 HP)
Peso approx.	180 Kg
OPTIONALS	
- Tavola girevole inclinazione 45° (dx -sx)	- Premi legno pneumatico rapido
- Premi legno pneumatico con comando	- Salvamotore
- Ruote di spostamento	

I dati tecnici e caratteristiche non sono impegnativi



- STURDY - MINIMUM ENCUMBRANCE - FAST AND EASY MAINTENANCE
- DISTANCE BETWEEN BEGINNING AND END OF WORK CYCLE IS ADJUSTABLE
- MUSHROOM SHAPED PUSH-BUTTON FOR EMERGENCY STOPPING
- MOTOR PROTECTION
- INSTRUCTIONS BOOKLET
- SERVICE SPANNERS

TECHNICAL DATA	CMA72
Machine with motor	HP 3
Volt	230/400 HZ 50/60
Table dimension	560 x 300 mm
Max depth of the slot	140 mm
Max length of the slot	200 mm
Head vertical stroke	220 mm
Westcott universal bit holder spindle	0 - 20 mm
Spindle speed	2800 rpm
Motor power	2,2 Kw (3,0 HP)
Approximative weight	180 Kg
OPTIONALS	
- Revolving table inclination 45° (dx-sx)	- Movement wheels
- Pneumatic wood presser control	- Fast eccentric wood presser
	- Motor protection

Technical data and characteristic are not difficult



- SOLIDE - ENCOMBREMENT MINIMUM - MISE AU POINT RAPIDE ET FACILE
- DISTANCE RÉGABLE ENTRE DÉBUT ET FIN DE TRAVAIL
- INTERRUPTEUR DE SÉCURITÉ À PAVME POUR ARRÊT DE SÉCURITÉ
- DISJONCTEUR
- MANUEL D'UTILISATION ET D'E.
- CLEFS DE SERVICE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES	CMA72
Machine avec moteur	HP 3
Volt	230/400 HZ 50/60
Dimensions de la table	560 x 300 mm
Déplacement longitudinale de la tete	140 mm
Déplacement trasversal de la table	200 mm
Déplacement vertical de la table	220 mm
Mandrín porte-mecche universal wescot	0 - 20 mm
Vitesse du mandrín	2800 rpm
Puissance du moteur	2,2 Kw (3,0 HP)
Poid approx.	180 Kg
OPTIONALS	
- Table pivotante inclinasion 45° (dx-sx)	- Roues de transfert
- Mandrín wescot 0-20 mmi	- Presse-bois excentrique rapide
- Pousse-bois pneumatique avec commande	- Disjoncteur

Les données techniques et caractéristiques ne sont pas contractuelles

